

2018 年大事记

一月

1月6日，2018年安徽工程大学校友会深圳分会年会及迎春联欢会成功举办，120位从78级到13级的校友欢聚一堂。

1月9日，安徽省机关事务管理局公共机构节能管理处工作小组来到安徽工程大学指导“全国能效领跑者”创建工作。

1月11日，中共安徽省委宣传部副部长刘飞跃应邀为安徽工程大学领导干部党的十九大精神专题培训班作辅导报告。

1月11日，安徽工程大学召开党委扩大会议，对2017年度二级党组织书记抓党建工作开展述职评议考核。

1月13日，中共安徽工程大学第一次代表大会第六次全体会议、安徽工程大学第一届教代会暨工代会第五次会议成功召开。

1月13日，安徽工程大学校友会上海分会年会在上海国家会计学院国际会议中心隆重举行。300余位在沪校友与兄

弟校友分会的嘉宾代表，共襄此次以“缘起安工程梦筑上海滩”为主题的盛大年会活动。

1月14日，由中国包装联合会设计委员会主办、安徽工程大学艺术学院平面设计研究所承办的“殷港小镇杯”2017年度（第13届）中国之星设计奖（安徽）作品初评成功举行。

1月15日，安徽工程大学教师吴小太2016年以安徽工程大学为第一单位发表在《Automatica》杂志上的论文“Input-to-state stability of impulsive stochastic delayed systems under linear assumptions”成功入选全球前1%ESI高被引论文。

1月15日，安徽工程大学启动2017年度校内综合考核工作。

1月17日，宿州市埇桥区政协主席王宗杰一行来校商讨定点帮扶工作。

1月30日，在合肥召开的全省宣传部长会议上，安徽工程大学马克思主义学院获批安徽省重点马克思主义学院并被授牌。

本月，安徽工程大学吴之传、项立群和严楠三位老师在

全省教科文卫体系统职业道德先进个人的评选活动中被评为师德先进个人。

本月，安徽工程大学关工委荣获第二届安徽省教育系统“十佳关工委组织”荣誉称号。

本月，安徽工程大学纺织服装学院申报的“安徽省纺织结构复合材料国际合作研究中心”被安徽省科技厅认定为第三批安徽省国际科技合作基地，这是安徽工程大学获批的首个国际合作科研平台。

本月，安徽工程大学师生合唱团登上安徽省 2018 年新年音乐会舞台。

二月

2月26日，软科2018中国最好大学排名正式公布。其中社会声誉排名，安徽工程大学继中国科学技术大学、安徽师范大学、合肥工业大学之后，位居安徽省高校第4名，全国排名第100名。

2月26日，安徽省教育厅公布了2018年省属公办普通本科高校领军骨干人才项目入选名单，生化学院教授李南文入选皖江学者特聘教授；数理学院“复杂系统建模与网络化智能控制团队”入选领军人才团队。

本月，安徽省高校思想政治理论课教师 2017 年度影响力人物评选结果正式揭晓，安徽工程大学马克思主义学院教授虞满华被授予“安徽省高校思想政治理论课教师 2017 年度影响力人物”。

本月，经国家艺术基金专家评审，并报国家艺术基金理事会审定，安徽工程大学为申报主体单位申报的《中国宣纸绘画意大利展》项目成功获得立项。

本月，团中央公布了全国“我的青春我的梦”征集活动获奖名单。安徽工程大学丁汪敏同学的作品《愿你有青春故事可回忆，也有一颗初心可坚守》获得征文类二等奖，李海林同学的作品《心中有信仰，脚下有力量》获得征文类优秀奖。

三月

3 月 4 日，由安徽团省委、安徽工程大学、安徽省学联主办的 2018 年春季学期安徽省大中学生“社会主义核心价值观主题宣传月”暨安徽工程大学第六季“团百花”学雷锋志愿服务行动启动仪式在安徽工程大学举行。

3 月 5 日，安徽省委第十八综合考核组一行 10 人来校对安徽工程大学领导班子和领导干部进行 2017 年度综合考核。

3月6日,杭州、昆山联合组团招聘会在安徽工程大学师生活动中心广场举行,拉开了2018届毕业生春季招聘服务月的序幕。

3月9日,安徽工程大学召开全体处级干部会,传达近期上级重要文件及会议精神,部署落实2018年党政重点工作,并举行2018年学院发展关键指标目标责任书签订仪式。

3月9日,安徽工程大学召开纪委扩大会议,专题学习十九届中央纪委二次全会、省纪委十届三次全会精神,明确2018年度纪检监察工作思路、任务和要求,推动纪检干部认真履职尽责,推动上级重大决策部署在本校落地生根。

3月13日,安徽工程大学节约型校园建筑节能监管平台建设顺利通过安徽省住房和城乡建设厅、安徽省教育厅组织的专家组考核验收。该平台平均每年节约能源79.18吨标准煤,节约用水8.69万吨,平均节能率4.66%,平均节水率6.18%。

3月15日,安徽工程大学仇金丽同学荣获2017年“安徽省十佳大学生”称号。李帅、黄肖晓、潘子晨、陈雅倩四位同学分别荣获志愿服务、自主创业、文艺创作、体育锻炼等四个类别的2017年“安徽省优秀大学生”称号。

3月15日,安徽工程大学体验教育研究中心入选2020

年世界营地教育大会组委会正式成员，并担任议程委员会副主任委员。安徽工程大学是国内唯一一所入选的高校。

3月15日，“安徽省纺织结构复合材料国际合作研究中心”建设研讨会在安徽工程大学纺织服装学院举行。

3月15日，根据《教育部关于公布2017年度普通高等学校本科专业备案和审批结果的通知》，安徽工程大学申报的“数据科学与大数据技术”和“电子商务及法律”专业获得教育部审批通过。

3月21日，根据《教育部办公厅关于公布首批“新工科”研究与实践项目的通知》，教育部认定612个项目为国家级“新工科”研究与实践项目，安徽工程大学刘宁教授主持申报的“面向新经济的地区高校工科专业改造升级路径探索与实践”成功获批。

3月21日，安徽省教育厅督查调研组来到安徽工程大学督查调研2017年教师系列职称自主评审工作。

3月22日，国务院学位委员会印发《关于下达2017年审核增列的博士、硕士学位授权点名单的通知》(学位〔2018〕9号)，安徽工程大学申报的软件工程一级学科硕士学位授权点，金融、社会工作、体育、翻译4个专业硕士类别成功获批。

本月，安徽省科学技术厅下达项目立项通知，安徽工程大学教师申请的 20 项课题获得 2018 年度安徽省自然科学基金项目计划立项资助，其中面上项目和青年项目各 10 项，立项率为 66%。获批科研经费共计 220 万元，立项总数较上年同期增长 66%，资助经费增长 129%。

本月，安徽工程大学女教职工委员会被授予“安徽省工会先进女职工组织”称号。

四月

4 月 5 日，戊戌（2018）年清明公祭轩辕黄帝典礼在陕西黄陵举行。安徽工程大学电气专业 2014 级学生陈圆作为全国青年代表之一应邀参加典礼。

4 月 11 日，宣城市人民政府副市长田扬畅一行来校洽谈研究院建设工作。

4 月 12 日，安徽工程大学分别在安徽问天量子科技股份有限公司和华东光电技术研究所举行研究生实践基地签约暨揭牌仪式。

4 月 13 日，“复杂系统建模与网络化智能控制”省级领军人才团队签约仪式在安徽工程大学数理学院学术交流室举行。王子栋、周晓宏、费为银分别代表三方签署了“复杂

系统建模与网络化智能控制”省级领军人才团队聘任协议书。

4月13日，安徽工程大学欧晓静和齐尚晓两位辅导员撰写的论文在安徽省2017年高校辅导员工作优秀论文评选活动中分别荣获一等奖。安徽工程大学荣获优秀组织奖。

4月14日，安徽工程大学教师葛飞主持的安徽省重大科技专项计划“低GI杂粮主食制造关键技术及其产业化”项目启动会在合肥召开。

4月15日，由安徽工程大学主办的第四届芜湖市大学生社团文化节决赛开幕。

4月16日至19日，全国科技工作者状况调查站点培训会在四川成都召开，安徽工程大学获评“2017年度全国科技工作者状况调查优秀调查站点”称号。

4月18日至21日，由哈尔滨工业大学和芜湖市人民政府联合主办，芜湖滨江智能装备产业发展有限公司、安徽省机器人产业技术创新战略联盟、安徽工程大学等单位共同承办的第十四届（2018）机械工程全国博士生学术论坛在安徽芜湖召开。

4月19日，安徽工程大学召开2018年全面从严治党工

作会议，深入贯彻党的十九大和习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话精神，全面落实省纪委十届三次全会和 2018 年全国全省教育系统全面从严治党工作会议部署要求。

4 月 21 日，美国大学生数学建模竞赛结果相继出炉，安徽工程大学由张彦、姜浩华、江治廷和刘子恒、金瑜杰、何旭两支队伍均取得二等奖的佳绩。

4 月 25 日，安徽工程大学第五届“十佳大学生”评选结果揭晓，纺织服装学院服装与服饰设计专业 2014 级本科生陈亮等 11 名同学被评定为十佳大学生，管理工程学院市场营销 2015 级本科生沈晓冬等 9 名同学荣获十佳大学生提名奖。

4 月 26 日，安徽工程大学 2018 年硕士研究生招生复试录取工作顺利结束，共招收 372 名硕士研究生。

4 月 26 日至 30 日，安徽工程大学体育学院 38 名学生组成的体育舞蹈代表队在 2018 年第十三届中国大学生体育舞蹈锦标赛暨第二届中国中学生体育舞蹈锦标赛（总决赛）中夺得 4 金 5 银 4 铜的佳绩，同时安徽工程大学获得“优秀组织奖”称号。

4 月 28 日，安徽工程大学体育学院体验教育研究中心被授予 2018 年“安徽省工人先锋号”，实现了安徽工程大学

在此项评选中零的突破。

本月，安徽工程大学机械设计制造及其自动化专业通过工程教育专业认证并获认证证书，有效期为6年，自2017年至2023年。

本月，安徽工程大学教授陶玉贵指导的2018届生物工程专业硕士研究生朱龙龙，在Nanoscale发表题为“Nano-graphene oxide-manganese dioxide nanocomposites for overcoming tumor hypoxia and enhancing cancer radioisotope therapy”的SCI论文，该期刊为JCR一区，IF7.367。

本月，安徽工程大学教师许茂东在国际顶级期刊《Angewandte Chemie International Edition》上发表了题名为“Novel oil-in-water emulsions stabilised by ionic surfactant and similarly charged nanoparticles at very low concentrations”的论文。

五月

5月2日，共青团安徽省委员会集中表彰了2017年度全省共青团系统先进集体和先进个人，安徽工程大学团委荣获2017年度“安徽省五四红旗团委”称号。

5月4日，以“新时代之光”为主题的安徽工程大学纪念五四运动99周年·建团96周年文艺汇演暨五四颁奖典礼隆重举行。

5月4日，安徽工程大学举行安徽省委教育工委第26期党的十九大精神集中轮训班暨学校2018年第一期教职工党员培训班开班仪式。

5月5日，安徽工程大学教师顺利完成美国布里奇波特大学访学研修学习。

5月9日，安徽工程大学朱得元同学荣获“第十三届中国大学生年度人物”入围奖。

5月12日至13日，安徽工程大学辅导员章文宜在安徽省2018年高校辅导员素质能力大赛决赛中荣获三等奖。

5月13至20日，中国国际大学生时装周在北京举行。安徽工程大学纺织服装学院陈亮、顾盼盼、毛明敏、邱靓、宋西华、王立松、朱伟东七名毕业生精心设计的作品在发布会上呈现。

5月14日，安徽工程大学获得公共机构能效领跑者单位，成为安徽省第一所获得国家级能效领跑者荣誉的高等院校。

5月18日至19日，安徽工程大学参赛队伍在“第五届

全国高校物联网应用创新大赛”总决赛中荣获全国二等奖 2 项，三等奖 4 项。

5 月 19 日，安徽工程大学校友会杭州分会成立大会在杭州隆重召开。

5 月 19 日至 20 日，由芜湖市政府和安徽工程大学共同主办，安徽工程大学金融科技研究院（筹）和数理学院、芜湖市人民政府金融工作办公室、芜湖市金融学会承办的 2018 金融科技与风险管理国际会议在安徽工程大学学术报告厅隆重召开。

5 月 20 日，尚坤塬□2018 中国国际大学生时装周在北京 751D·Park 时尚设计广场圆满落幕。安徽工程大学纺织服装学院荣获 2018 中国国际大学生时装周人才培养成果奖，服设 141 班陈亮同学获得 2018 中国国际大学生时装周女装设计奖专项大奖、第 23 届中国时装设计新人奖“优秀奖”。

5 月 23 日，安徽工程大学在师生活动中心大礼堂举办“厉害了，安工程学子”优秀学生颁奖大会，为 13 个获奖项目的获奖代表颁奖。

5 月 24 日至 28 日，安徽工程大学两支参赛队伍在“智联创杯”全国高校商业精英挑战赛总决赛中分别荣获全国二等奖和三等奖。

5月26日，安徽工程大学8名同学在第九届“蓝桥杯”全国软件和信息技术专业人才大赛（全国赛区）软件类B组C/C++个人赛中获得二等奖2名，三等奖5名，优秀奖1名。

5月26至27日，安徽工程大学无人可及队的参赛作品《无人超市一种零售新模式——你准备好了吗？》在“正大杯”第八届全国大学生市场调查与分析大赛暨第七届海峡两岸大学生市场调查与分析大赛大陆地区选拔赛中荣获全国二等奖。

5月27日，高雅艺术进校园——由山西省话剧院演出的大型原创话剧《生命如歌》在安徽工程大学师生活动中心隆重上演。

5月28日，由国家知识产权中心与安徽工程大学人文学院共同建设的安徽省知识产权远程教育平台芜湖分站正式设立，并于11月8日开设第一期培训班，培训学员192名。

5月31日，安徽省委第十八综合考核组向安徽工程大学反馈2017年度校领导班子及成员综合考核情况，并宣布学校领导班子综合考核为“优秀”等次。这是自2015年实施省委综合考核以来，安徽工程大学连续三年获得“优秀”等次。

六月

6月2日，安徽工程大学“致敬我们的四年”毕业季主题教育活动启动仪式暨第二届风行湖露天音乐节在第一田径场举行，拉开了2018年毕业季主题教育活动和毕业生文明离校的序幕。

6月4日，安徽省教育厅专项督察组一行4人来安徽工程大学实地督查师德建设长效机制贯彻落实情况。

6月5日，安徽工程大学组织召开安徽工程大学国际工程师学院二期初步设计评审会。

6月6日，安徽工程大学召开干部教师大会，宣布省委对安徽工程大学领导的任免决定。根据省委决定，刘宁同志任校党委书记，免去其校长职务；王绍武同志任校党委委员、常委、副书记，提名王绍武同志任副校长；提名陈其工同志任学校督导员，免去其党委书记、党委常委、委员职务。

6月6日，安徽工程大学杰出校友、芜湖新兴铸管党委书记、执行董事刘涛荣获“2017~2018年度全国优秀企业家”称号。

6月8日上午，研究生部与广东顺德创新设计研究院举办了安徽工程大学研究生联合培养基地签约仪式。

6月9日，由安徽省教育厅主办，安徽工程大学承办的

2018年安徽省大学生纺织服装创意设计大赛终审工作在安徽工程大学顺利举行。

6月10日，安徽工程大学与美国布里奇波特大学、韩国韩瑞大学共同举办的“联结·2018中美韩设计作品联展暨国际创新设计论坛”在艺术学院广场正式开幕。

6月12日，时代楷模、全国优秀教师、大连海事大学教授、博士生导师曲建武应邀来到安徽工程大学，为师生作“不忘初心 牢记使命 培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人”的专题报告。

6月13日，安徽工程大学教育发展基金会“英才培养计划”2017-2018学年鑫龙奖学金、奖教金颁奖大会暨“走进校友企业”活动在安徽中电兴发与鑫龙科技股份有限公司隆重举行。

6月19日，安徽工程大学召开“十三五”教育事业发展规划中期评估与调整工作会议。

6月20日，2018届研究生毕业典礼暨硕士学位授予仪式在学术报告厅隆重举行。

6月20日，安徽工程大学与江苏省宜兴市政府签署战略合作协议。

6月20日，258名研究生毕业生顺利完成答辩，取得硕士学位。

6月21日，教育部召开新时代全国高等学校本科教育工作视频会议，安徽工程大学设立分会场，会议主题为坚持“以人为本”，推进“四个回归”，加快建设高水平本科教育，全面提高人才培养能力。

6月21日，全国哲学社会科学规划办网站发布了《2018年国家社科基金年度项目和青年项目立项名单公示》。安徽工程大学教师何帮强申请的《带固定效应半参数面板数据模型的统计推断与应用研究》获得一般项目立项。这是安徽工程大学也是安徽省在统计学学科上首次获批国家社科基金立项资助。

6月26日，安徽省2018年普通高校招生沿江片现场咨询会在安徽工程大学第一田径运动场举行。

6月27日，安徽工程大学2018年“青年红色筑梦之旅”暨暑期社会实践启动仪式在学术报告厅隆重举行。

6月27日，“2018年中韩国际服饰文化交流研讨会及国际服饰联展”在安徽工程大学举行。

6月28日，教育部2018年度教育改革重点督察工作组

来到安徽工程大学检查指导工作，了解“全创改”试点及高等教育“放管服”改革学校相关制度建立、承接情况。

6月30日，根据安徽省编办《关于安徽工程大学编制周转池制度实施方案的批复》（皖编办〔2018〕231号），安徽工程大学获批360个周转池编制。

本月，在芜湖市科技局牵头组织开展的2018年省级以上科技研发平台绩效评价工作中，纺织服装学院“安徽省纺织工程技术研究中心”荣获绩效评价“优秀”等次。

七月

7月5日，安徽工程大学完成艺术、机械工程领域工程硕士、公共管理专业学位专项材料上报工作。

7月8日，安徽工程大学外国语学院14位教师团队顺利抵达英国利物浦大学，开始为期8周的学习交流活动。

7月9日，安徽工程大学举行首批产业教授聘任仪式暨人才队伍建设座谈会。

7月10日，安徽工程大学召开国际工程师学院二期室内设计方案评审会。

7月10日，安徽工程大学机械与汽车工程学院辅导员齐

尚晓老师荣获“2017 年度安徽省高校优秀辅导员”荣誉称号。

7 月 10 日，安徽工程大学朱得元和黄肖晓两位同学荣获“2017 年度安徽省大学生年度人物提名”荣誉称号。

7 月 16 日，由安徽工程大学、宣城市人民政府、中国宣纸股份有限公司联合举办的海外展预展开幕式在宣城市隆重举行。

7 月 17 日，安徽省普通本科高校轻工纺织类专业合作委员会工作会议在安徽工程大学召开。

7 月 17 日，中共安徽省委教育工委下发《中共安徽省委教育工委关于公布“三全育人”综合改革试点工作评审结果的通知》，安徽工程大学艺术学院获批安徽省“三全育人”综合改革试点院系。

7 月 20 日，安徽工程大学“润津花园”住宅小区审计工作顺利完成。

7 月 21 日至 22 日，由广东青年历奇教育学会、亚洲体验教育学会（台湾）和安徽工程大学共同主办，安徽工程大学体育学院、体验产业学院承办的第三届两岸高校体验教育运用与发展研讨会在安徽工程大学举行。

7 月 22 日，在第十一届“高教杯”全国大学生先进成图

技术与产品信息建模创新大赛中，安徽工程大学获尺规绘图单项一等奖和二等奖各一项，获三维建模单项二等奖和三等奖各一项。参赛团队获得全国建筑类团体三等奖以及天正BIM创新应用比赛团体三等奖。四名教师获优秀指导老师称号。

7月28日，安徽工程大学2018年在皖本科第一批次招生录取工作圆满结束。今年安徽工程大学在安徽共录取考生4570人（不含专升本255人），占学校总计划的82%。

7月28日，安徽工程大学马鞍山校友创客之家在马鞍山市高新技术创业服务中心正式成立。

7月28日，由安徽省教育厅主办，安徽工程大学、安徽大学承办的安徽省普通本科高校设计学类专业合作委员会第二次全体会议在安徽大学艺术学院举行。

本月，安徽工程大学工会被中国职工保险互助会安徽省办事处评为2017年度基层职工互助保障工作优秀单位。

本月，安徽工程大学教师朱铁军撰写的学术论文《利华兄弟企业社区创设演进历史解读》荣获安徽省艺术展演活动一等奖。

本月，安徽工程大学艺术学院副教授史启新设计的标志

作品《创意产业研究院》，荣获 2017-2018 年度（第十三届）中国之星设计奖[专业组]标志类金奖。同时，史启新的另外两件标志作品《设计+》、《聚变》，分别获得铜奖、优秀奖。

八月

8 月 6 日至 10 日，在东风汽车杯第十一届全国大学生节能减排社会实践与科技竞赛决赛中，安徽工程大学学生化学院魏胜华老师指导的作品荣获安徽赛区唯一一项一等奖，其他 5 支团队荣获三等奖，安徽工程大学荣获优秀组织奖。

8 月 14 日至 16 日，安徽工程大学代表队在 2018 中国机器人大赛中获得了一等奖 1 项、二等奖 3 项、三等奖 2 项、优胜奖 2 项。

8 月 21 日，安徽工程大学召开国际工程师学院二期景观设计及施工方案评审会。

8 月 22 日至 30 日，安徽工程大学电气工程学院和计算机与信息学院的学子在 2018 年“西门子杯”中国智能制造挑战赛和“恩智浦杯”大学生智能汽车竞赛的全国总决赛中共获得国家特等奖 1 项、一等奖 1 项、二等奖 3 项、三等奖 1 项。

8月25日至30日，在第七届全国大学生金相技能大赛的复赛、决赛中，安徽工程大学机械与汽车工程学院3名同学分别获得全国一等奖、二等奖、三等奖。安徽工程大学代表队获团体全国二等奖，指导教师刘明朗获得优秀指导教师奖。

8月27日，安徽工程大学现代控制理论研究所成立仪式在数理学院学术交流室隆重举行。

九月

9月2日，安徽工程大学图书馆新馆开馆，标志着新建成的图书综合楼正式投入使用。

9月3日，安徽工程大学附属幼儿园新园揭牌。

9月4日，以安徽省审计厅党组成员、副厅长程家楷同志为组长的审计组进驻安徽工程大学，对原党委书记陈其工同志和原校长刘宁同志任职期间经济责任履行情况进行审计。

9月7日至8日，由安徽工程大学和日本信州大学主办，由安徽工程大学纺织服装学院、安徽省纺织结构国际合作研究中心和安徽省纺织工程技术研究中心承办的2018中日纺织和复合材料国际会议在安徽工程大学顺利召开。

9月8日，安徽工程大学教师朱铁军荣获“安徽省社科普及工作先进个人”荣誉称号。

9月10日，安徽工程大学设计学获批省级一流学科奖补资金100万元。

9月11日，在第十二届全国大学生化工设计竞赛中，安徽工程大学学子荣获全国一等奖一项，全国二等奖一项。

9月13日，由芜湖市人民政府与安徽工程大学共同出资注册的芜湖安普机器人产业技术研究院有限公司被安徽省科技厅认定为首批安徽省新型研发机构。

9月16日，管理工程学院营销043班全体校友十周年返校，并向母校捐赠纪念石。

9月17日，安徽工程大学“2018年国家网络安全宣传周”活动正式启动。

9月19日，全省高校党建工作重点任务落实情况第四督查调研组来安徽工程大学督查指导工作。

9月20日，全校17个二级党组织全部完成安徽工程大学第二次党代会代表选举工作，共选举产生125名出席中共安徽工程大学第二次党代会代表。

9月21日，安徽工程大学举行体验产业学院与安徽尚佰体育文化发展有限公司退转军人营地教育专业人才体系建设与培育产学研合作项目签约仪式。

9月21日，安徽工程大学选送的作品在全国第五届大学生艺术展演活动中获得二等奖1项、三等奖2项，安徽工程大学获“优秀组织奖”。

9月27日，安徽工程大学机械与汽车工程学院教师汪步云入选第七批安徽省战略性新兴产业技术领军人才名单。

9月29日，安徽工程大学召开2018年度专业技术职务专家评审会。

9月30日，安徽工程大学完成机械工程、材料工程、控制工程、纺织工程、生物工程5个工程硕士领域对应调整为电子信息、机械、材料与化工、生物与医药4个工程专业学位类别的材料上报工作。

本月，安徽工程大学国际工程师学院一期一标段建设项目顺利封顶，标志着国际工程师学院校区建设取得重要阶段性成果。

本月，安徽工程大学教师陈军撰写的学术专著《透镜中的宋代建筑》和何朝林撰写的论文《均值-方差模型具有一

般不确定性下的最优资产组合选择》分别荣获安徽省社会科学科学奖（社科类）一等奖和三等奖。

本月，在 2018 年(第 11 届)中国大学生计算机设计大赛中，安徽工程大学参赛的三件作品荣获微课与教学辅助组二等奖 2 项、交互媒体组三等奖 1 项。

十月

10 月 2 日，安徽工程大学生物与化学工程学院毕业 30 年、20 年、10 年的校友们集体返校。

10 月 8 日，安徽工程大学火石埂区域污水管网改造工程顺利完成。

10 月 9 日至 14 日，在安徽省第十四届运动会上，安徽工程大学田径队健儿共夺得总分 73 分，斩获一等奖 4 项、二等奖 11 项、三等奖 11 项，打破校 2 项田径纪录。安徽工程大学田径队被评为“道德风尚奖”代表队。

10 月 10 日，安徽工程大学与宿松县人民政府的科技合作协议、安徽工程大学纺织服装学院与安徽红爱实业股份有限公司的合作协议的签约仪式在行政楼举行。

10 月 10 日，浙江金华市、江苏南京溧水区、宜兴市及安徽安庆市联合组团招聘会在安徽工程大学师生活动中心

举办。

10月12日，安徽省副省长王翠凤一行来安徽工程大学调研指导工作。

10月12日，安徽工程大学举行2018级新生开学典礼。

10月20日，正值安徽工程大学本科建校40周年之际，机械学院机制88届和管理学院企业管理专科88届校友毕业三十周年集体返校。

10月22日，由安徽省教育厅主办，安徽工程大学承办的“2018安徽省大学生原创动漫大赛”作品评审工作在安徽工程大学完成，本届“安徽省大学生原创动漫大赛”共收到作品1231件。

10月25日，安徽工程大学第37届运动会拉开序幕。

10月26日，安徽工程大学计算机与信息学院的“超级小白”团队参赛作品《基于paddle的游泳者识别与警报系统》在首届中国高校计算机大赛-人工智能创意赛全国总决赛中荣获一等奖。

10月26日，安徽工程大学安庆技术转移中心揭牌仪式暨学校与安庆市经济开发区的科技合作签约仪式在安庆市经济开发区管委会会议室举行。

10月26日，校友于小平教授《奔小康·收获》雕塑捐赠仪式在师生活动中心南侧隆重举行。

10月26日至29日，安徽工程大学体育学院18名学生组成的体育舞蹈代表队在第十四届中国大学生体育舞蹈锦标赛暨第三届中国中学生体育舞蹈锦标赛（南区）中共夺得2金1银4铜的佳绩。

10月27日，由安徽工程大学体育学院参与制定的中小学生研学实践教育基地、营地建设与管理规范标准在浙江绍兴正式发布。

10月31日，安徽工程大学教师张茜在安徽省科教文卫体系统职工纪念改革开放四十周年演讲比赛中荣获一等奖。

本月，国家自然科学基金委、全国哲学社科规划办、国家艺术基金网站2018年项目立项结果正式公布。安徽工程大学共获批立项国家基金项目17项，其中国家自然科学基金15项（面上项目4项、青年项目11项），国家社科基金1项，国家艺术基金1项。

本月，内燃机可靠性国家重点实验室公布了2018年度开放课题评审结果，安徽工程大学“智能驾驶与辅助动力技术”创新团队负责人王建平研究员申报的《电子束辅助弧沉积抗磨减摩涂层制备及其性能研究》获批重大课题。

本月，国家艺术基金 2018 年度传播交流推广资助项目《中国宣纸与绘画意大利展》在意大利佛罗伦萨托斯卡纳大区府 Sala della Festa 大厅开幕。《中国宣纸与绘画意大利展》由安徽工程大学组织实施，以“保护、开发、继承、发扬”为主旨，展示徐里、刘伟冬、尚可、唐承华、顾平、汤红泉等国内外著名艺术家的优秀作品和中国宣纸股份有限公司 100 多件传统宣纸产品及衍生品。利用作品展示、影像、产品陈列、现场讲解宣纸品鉴知识与互动演示等形式向西方观众展现中国传统艺术的独特魅力。

十一月

11 月 2 日至 3 日，中国共产党安徽工程大学第二次代表大会隆重召开。安徽省委教育工委书记钱桂仑、芜湖市委副书记冯克金、安徽省委组织部企事业干部处副处长周军到会祝贺。全体代表以无记名投票的方式选举产生了中国共产党安徽工程大学第二届委员会委员和纪律检查委员会委员。

11 月 3 日，安徽工程大学纺织服装学院六位同学组成的代表队在第八届全国大学生外贸跟单（纺织）+跨境电商职业能力大赛中荣获团体三等奖 1 项，个人二等奖 1 项，个人三等奖 2 项。

11 月 4 日至 7 日，教育部本科教学工作审核评估预评估

专家组对安徽工程大学开展为期 3 天的预评估工作。

11 月 9 至 11 日，安徽工程大学“独上高楼队”在 2018 “创新创业杯”全国管理决策模拟大赛总决赛中荣获“特等奖”，同时安徽工程大学获得“优秀组织奖”、谢荣见老师获得优秀指导老师。

11 月 10 日，安徽工程大学第二次学生代表大会隆重召开。

11 月 11 日，安徽工程大学学生在第十届中国高校纺织品设计大赛暨“中国·柯桥”纺织工业设计高层论坛中荣获一等奖 2 项、二等奖 1 项、三等奖 7 项。

近日，教育部高教司发布《教育部高等教育司关于公布有关企业支持的 2018 年第一批产学合作协同育人项目立项名单的函》，安徽工程大学有 3 个项目获批立项。

11 月 14 日，安徽工程大学一届工会委员会第三十一次（扩大）会议召开。

11 月 15 日，安徽工程大学召开第二次党代会后的首次党委理论学习中心组（扩大）集中学习会，邀请安徽省纪委委员、省委教育工委委员、省纪委监委驻省教育厅纪检监察组组长王光虎作题为《深刻吸取教训警示 从严从紧管住自

己》的专题辅导报告。

11月15日，在2018年全国大学生工业设计大赛终评评审中，安徽工程大学李响老师指导的徐家乐团队设计作品《RECOVERY可调节微用力哑铃》获得银奖，杨艳红老师指导的李超团队设计作品《输液器智能优化设计》获得中国新锐优秀设计奖，安徽工程大学荣获全国赛区“最佳组织奖”。

11月17日至18日，共青团安徽省委副书记李跃波一行来安徽工程大学调研共青团工作并开展“青年大学习”宣讲活动。

11月19日至21日，国家工程教育专业认证专家组一行9人到安徽工程大学，对学校材料成型及控制工程专业、食品科学与工程专业进行了工程教育专业联合认证现场考查。

11月24日，安徽工程大学作为安徽省唯一一所高校荣获“大学校园优秀快递服务站（2018）”称号。

11月24日，由安徽省教育厅主办的《孔雀西北飞》——安徽省黄梅戏剧院高雅艺术进校园在安徽工程大学师生活动中心上演。

11月25日，安徽省艺术类专业课（模块七）统一考试在七个考点同时进行，安徽工程大学作为考点之一，接受来

自芜湖、马鞍山、滁州、宣城等四个地市的美术类考生考试工作。

11月26日，纺织服装学院服装与服饰设计专业2015级张铭成同学的作品“筚路蓝缕”在“着色未来”色彩设计大赛国际总决赛中荣获亚军。

11月28日，“安徽工程大学2019届毕业生秋季双选会”在师生活动中心广场隆重举行。本次双选会共吸引322家省内外优质企业，提供岗位6000余个，基本覆盖了安徽工程大学所有专业。

11月29日，安徽省科学技术厅发布“2018年安徽省科学技术奖专业（学科）综合评审结果公告”，安徽工程大学1项科技成果通过省科学技术二等奖评审，4项通过省科学技术三等奖评审。

本月，安徽工程大学姜浩华、江治廷和张彦同学参赛的作品《基于遗传算法的高温作业专用服装性能的优化设计》在2018年高教社杯全国大学生数学建模竞赛中荣获本科组全国一等奖。

本月，安徽工程大学薛保红、苏自林2名教师的文章分别在国家级主流媒体《中国青年报》《经济日报》发表。

本月，安徽工程大学生物与化学工程学院教授朱贤东以第一作者兼通讯作者在《Inorganic Chemistry》杂志上发表的“Fluorescent Metal Organic Framework as a Highly Sensitive and Quickly Responsive Chemical Sensor for the Detection of Antibiotics in Simulated Wastewater”一文成功入选全球前 1% ESI 高被引论文。

本月，安徽工程大学刘宏建副教授以第一作者在《IEEE Transactions on Neural Networks and Learning Systems》杂志上发表的论文《Event-Triggered H-infinity State Estimation for Delayed Stochastic Memristive Neural Networks With Missing Measurements: The Discrete Time Case》一文入选 ESI 高被引论文。

十二月

12 月 5 日，校心理健康教育与咨询中心揭牌仪式和优秀心理委员表彰大会举行。

12 月 8 日，安徽工程大学党校系统 2018 年红色经典活动暨纪念“一二·九”运动 83 周年歌咏大赛在师生活动中心举行。

12 月 10 日，由安徽省教育厅组织评选的全省学生资助工作“优秀单位案例典型”、“优秀个人案例典型”评选结

果揭晓，安徽工程大学被授予“优秀单位案例典型”荣誉称号。

12月10日，教育部办公厅下发《关于公布首批全国党建工作示范高校、标杆院系、样板支部培育创建单位名单的通知》，安徽工程大学机关党委组织纪检党支部获批“全国党建工作样板支部培育创建单位”。

12月10日，由武汉科技大学党委书记孔建益任组长的教育部本科教学工作审核评估专家组来校对安徽工程大学开展本科教学工作审核评估。

12月10日，安徽工程大学教学实验楼C座“鸠兹杯”、“黄山杯”评选工作顺利完成。

12月13日，教育部本科教学工作审核评估专家组正式向安徽工程大学反馈意见。

12月15日至16日，第一届“复杂系统建模与智能控制”研讨会在安徽工程大学举行。

12月15日，安徽工程大学校友会合肥分会成立一周年年会活动在合肥拉开帷幕。

12月16日，继续教育学院完成学校2018年高等学历继续教育招生录取工作，共录取新生1805人，全部为专升本

科层次，其中函授 1680 人，业余 125 人。

12 月 18 日，安徽工程大学新校门建设工程正式启动。

12 月 18 日，安徽工程大学“机器人协同作业滚动轴承自动装配线”等 10 件作品在安徽省庆祝改革开放 40 周年科技创新成果展知识创新展区安徽工程大学展位以实物和视频形式展出。

12 月 19 日，在第五届中国教育后勤互联网大会暨中国教育后勤协会信息化建设专业委员会（2018）年会上，安徽工程大学获得“高校后勤信息化建设领跑单位”称号，后勤集团总经理胡长新获得“高校后勤信息化建设先进个人”称号。

12 月 20 日，国际工程师学院一期二标段首栋单体——实训中心北区顺利完成主体结构封顶。

12 月 20 日，安徽工程大学完成“润津花园”住宅小区档案资料向芜湖市城建档案馆移交工作。

12 月 21 日至 23 日，2018 静电纺纳米纤维国际研讨会于在安徽工程大学成功召开。

12 月 26 日，安徽工程大学辅导员欧晓静撰写的论文《大学生内化习近平新时代中国特色社会主义思想的心理机制

研究》在 2018 年度全国高校思想政治工作优秀论文评选中荣获一等奖。

12 月 27 日，安徽工程大学召开学习贯彻全国教育大会精神培训会和新晋升高级专业技术职务人员聘任仪式。

12 月 27 日，安徽工程大学召开“检测技术与节能装置安徽省重点实验室”学术委员会会议，中国工程院院士陈学东等出席会议。

12 月 28 日，安徽工程大学举行“庆祝改革开放 40 周年、本科办学 40 周年”大会，并举办“唱响主旋律 奋进新时代”主题大合唱比赛。

28 日至 30 日，由安徽省教育厅主办、安徽工程大学承办、芜湖安普机器人技术研究院有限公司协办的 2018 首届安徽省大学生工业机器人应用大赛决赛在安徽工程大学顺利举行。

12 月 29 日，安徽工程大学召开 2018 年脱贫攻坚第三方监测评估工作总结会，此次安徽工程大学共选派 492 名师生分 4 个评估工作团赴六安市金安区、宣城市宣州区、滁州市来安县、合肥市巢湖市开展脱贫攻坚第三方监测评估工作，完成了 10981 户贫困户、1577 户一般农户的入户核查。

12月29日，以“科技□创新□未来”为主题的安徽工程大学新能源汽车样车发布会在校图书馆广场成功举行，发布会展示了四轮驱动电动汽车和线控转向智能驾驶电动车两款智能纯电动车样车。

12月31日，安徽工程大学完成产业经济学等16个硕士学位授权点自我评估的《总结报告》等材料的上报工作。

本月，中国分析测试协会（China Association for Instrumental Analysis）在京举行了2018年度科学技术奖（CAIA奖）颁奖典礼，安徽工程大学分析与测试中心因在“微纳结构半导体气体传感器表界面调控及其对VOCs的高灵敏检测方法”研究中所作的贡献，被授予CAIA二等奖。